

本周末聊城再迎强降雨

预计8月份降水仍多于常年

历史上的今天

1914年8月2日——第一次世界大战全面爆发。
1934年8月2日——希特勒继任德国总理
1945年8月2日——波茨坦会议上美国总统杜鲁门、中华民国总统蒋介石和英国首相丘吉尔联合发表《波茨坦宣言》。
1964年8月2日——越南战争升级。
1974年8月2日——我国第一批援藏教师奔赴西藏。
1990年8月2日——伊拉克入侵科威特,引发海湾危机。

空气质量指数

东昌府区政府:145(轻度污染)
市委党校:146(轻度污染)
鸿顺花园:140(轻度污染)
开发区:146(轻度污染)
海关:134(轻度污染)
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间8月1日15时。
温馨提示:首要污染物为PM2.5。空气质量指数为101-150时,减少户外锻炼。

(李军)

福彩

23选5
第2013W206期
中奖号码:01、06、10、14、22。
一等奖1注,每注奖额52493元。
中奖地:莱芜凤城东大街。二等奖180注,每注奖额100元。

双色球
第2013S089期
红球号码: 04、08、12、19、21、25。蓝球号码:13。

3D
第2013D206期
中奖号码:4、9、3。
单选奖15370注,山东758注,每注奖额1000元。

本报聊城8月1日讯(记者 谢晓丽 实习生 刘乔乔) 1日,记者了解到,8月份聊城市平均降水量将较常年偏多1~2成。本周末阴有中到大雨局部暴雨。
聊城市气象台最新资料显示,受副高边缘冷暖空气共同作用,预计1日至3日聊城将有一次

较大范围的强降雨过程。
根据预测,8月份降水仍然多于常年,其中8月上旬主要有三次降水过程,分别出现在1~3日、4~6日和7~10日。其中1日至3日,全市阴有中到大雨局部暴雨,南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7级。;4~6日,全市天气多云间阴

有雷雨或阵雨;7~10日,全市阴有中到大雨局部暴雨。
具体预报如下:1日,阴有中到大雨局部暴雨,南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7级,25~31℃;2日,阴有中到大雨,南风2~3级,25~33℃;3日,阴有雷阵雨,南风2~3级,25~32℃。

聊城7月降雨量创建国以来新高

本报聊城8月1日讯(记者 张超 通讯员 李新明 杨潇) 记者从聊城市水利局获悉,7月25日—26日,聊城市迎来一次大范围强降雨过程。聊城城区及开发区城区最大6小时平均降雨量为235.8mm,短历时暴雨量约六十年一遇。
今年进入汛期以来,全市降

雨偏多,从时间分布看,降雨主要集中在7月份,7月份以来31天内有效降雨出现的天数为21天,累计最大点雨量达到608.5mm,出现在开发区蒋官屯。
据最新统计,7月份全市平均降雨量达到375毫米,是历年同期的2.28倍,是建国以来同期降雨量最大年份(第二1977年

298.8毫米,第三1961年296.8毫米)。各县(市、区)平均降雨量也大幅高于历年同期。其中:东昌府区461.6毫米;临清406.1毫米;冠县380.3毫米;莘县287.5毫米;阳谷251.7毫米;东阿328.1毫米;茌平464.5毫米;高唐415.9毫米%;开发区459毫米。

聊城首批村级公路网化示范县——

茌平高唐莘县全部通过验收

本报聊城8月1日讯(记者 杨淑君 通讯员 宋士达 金淑红) 近日,首批被列入全省村级公路网化示范县的茌平、高唐、莘县全部通过验收,共完成公路计划里程1842.9公里,投资6.7亿元。
据悉,2011年,聊城的茌平、高唐、莘县三县被列入首批全省村级公路网化示范县。根据要求,各示范县要在两年时间内,利用

财政补贴资金解决村级“断头路”,改善和实现村与村之间必要通达以及行政村主要街道建设等,不得擅自扩大项目资金使用范围。7月底,经过省验收组专家的细致检查,全部通过验收。
记者了解到,为完成这项工程要求,全市共确定农村公路计划里程1842.9公里,计划投资6.7亿元,其中,莘县建设农村公路

710.4公里,投资2.3亿元,在平县建设农村公路804公里,投资3.2亿元,高唐县建设农村公路328.5公里,投资1.2亿元。
此外,今年7月,临清、东阿、冠县三县(市)被列入全省第二批村级公路网化示范县名单,将获得省财政补助资金两亿多元,用于三县(市)1684个行政村的公路建设。

快讯

莘县行政审批项目 缩减为137项

7月31日,莘县行政审批制度改革会议召开。莘县原有319项行政审批项目,现缩减为137项。收费项目取消24项,免征16项。
记者从会议上了解到,在现有319项行政审批项目基础上,清理后保留137项,其中行政许可90项,非行政许可47项。通过取消、下放、转变管理方式、合并等方式精简182项,精简率达57%。行政审批主体由52个减少为39个,精简率25%。收费项目取消24项,免征16项,取消的收费项目一律不得再收。同时降低了企业登记门槛,商事主体可直接向工商部门申请登记。
(谢晓丽 刘乔乔 孙振磊)

聊城加强汛期 危险废物管理

近日,聊城市连续降下多场大雨,雨量大、雨势急,给危险废物管理工作带来一定的风险隐患,为防止各类环境污染安全事故的发生聊城市环保局加强危险废物管理工作。
加强对辖区内工业企业危险废物的监督管理,组织对辖区内危险废物、危险化学品贮存或处置等场所的专项检查,对存在安全隐患的,责令企业立即采取有效措施进行整改,消除隐患,对违法行为依法严肃处理,严格执行《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》,依法追究有关责任人的刑事责任。
督促工业企业加强汛期危险废物安全管理工作。建立健全危险废物防汛各项责任制度,落实各项污染防治保障措施,保证人员、物资、措施落实到位,确保汛期危险废物环境安全;加大危险废物贮存场所的管理,专人负责,坚持汛期24小时巡查,高于警戒水位,要立即将危险废物转移到安全地带
(李军)

连日降雨致菜价普涨

本报聊城8月1日讯(记者 张召旭) 受连日降雨天气影响,城区蔬菜价格普遍上涨。
“前几天买的上海青还是2块钱,现在直接涨到3块了。”1日上午,在交运农贸市场买蔬菜的市民赵玉梅说,她买的黄瓜也比前阵子贵了5毛钱。
随后,记者在城区龙山农贸市场、二干渠便民市场等几个农贸市场看到,前去买菜的市民也不是很多。原来在路边卖菜的“流动菜摊”也不见了踪影。“天一下雨就不愿意出来,

家里还有点菜先凑合吃着,等天气好了再去菜市场逛逛。”市民汪女士说。
和上周末相比,一些蔬菜价格普遍涨了两至三成。“西红柿涨了3毛,黄瓜涨了4毛,上海青涨了1块……”在花园路便民摊点卖菜的刘女士说,现在菜市场里面的蔬菜大都是本地菜,由于连续降雨,菜地里根本进不去人采摘,蔬菜供应量也减少了。此外,下雨天蔬菜不容易存放,新鲜蔬菜容易腐烂,叶菜类蔬菜差不多都涨价了。



爱心帮扶

近期连续降雨,聊城多个地区受灾。聊城大学志愿者自发组成“爱心减灾帮扶小分队”,帮助受灾困难家庭。本报记者 李军 通讯员 张宪举 扬淑艳 摄